

СПИСОК ИСПРАВЛЕНИЙ к статье „Численное моделирование двухфазного потока, созданного распыливанием жидкости форсункой“, опубликованной в ЖТФ (№ 7, 2017 г., с. 990–996)

© Н.Н. Симаков

На с. 994:

- 1) левая колонка, 1-ый абзац снизу — вместо слов „диаметром D_{APP} “ должно быть „радиусом R_{APP} “,
- 2) правая колонка, 1-ый абзац сверху, перед формулой (19) — вместо „ D_{APP} “ должно быть „ R_{APP} “,
- 3) в подрисуночной подписи к рис. 5 — вместо „диаметром D_{APP} “ должно быть „радиусом R_{APP} “,
- 4) то же — в подрисуночной подписи к рис. 6.

На с. 995

- 1) левая колонка, 2-ой абзац сверху — вместо слов „от диаметра аппарата D_{APP} “ должно быть „от радиуса аппарата R_{APP} “,
- 2) в том же абзаце ниже, в формуле и после нее — вместо „ D_{APP} “ должно быть „ R_{APP} “,
- 3) рис. 7, в обозначении оси абсцисс — вместо „ D_{APP} “ должно быть „ R_{APP} “,
- 4) в подрисуночной подписи к рис. 7 — вместо слов „от диаметра аппарата D_{APP} “ должно быть „от радиуса аппарата R_{APP} “,
- 5) в подрисуночной подписи к рис. 8 — вместо слов „для двух его диаметров D_{APP} “ должно быть „для двух его радиусов R_{APP} “,
- 6) то же — в подрисуночной подписи к рис. 9,
- 7) левая колонка, 1-ый абзац после рис. 9, в 2-х последних строках — вместо „ $D_{APP} =$ “ должно быть „ $R_{APP} =$ “.